
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:

Экономика организации (предприятия), 2 семестр

Код, направление
подготовки

38.05.01, Экономическая безопасность

Направленность 
(профиль)

Экономико-правовое обеспечение экономической
безопасности

Форма обучения Очная
Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин

Проверяемая 
компетенция

Задание Варианты ответов

ПК-5.2 Выберите один правильный ответ

1.Разность между полной выручкой и
полными издержками

А) Прибыль
Б) Доход
В) Рентабельность
Г) Выручка

ОПК-3.1 Выберите один правильный ответ

2.Отношение  числа  уволенных  по
собственному  желанию  и  за  нарушение
трудовой  дисциплины  к  среднесписочной
численности

А) Коэффициент оборота 
по приему
Б) Коэффициент оборота 
по увольнению
В) Общий коэффициент
оборачиваемости
Г) Коэффициент текучести

ПК-5.2 Вставьте пропущенное слово

3.Значение слова «рента» в буквальном
смысле – это …

Впишите слово

ОПК-7.1 Выберите один правильный ответ

4.Выберите несуществующую функцию
прибыли

А) Воспроизводственная
Б) Стимулирующая
В) Контрольная 
Г) Организующая

ОПК-3.1 Выберите один правильный ответ

5.Наиболее ликвидные активы

А) Денежные средства
Б) Дебиторская
задолженность
В) Краткосрочные
финансовые вложения
Г) Внеоборотные активы

ПК-5.3 Выберите один правильный ответ

6.Личный состав организации, включая всех
наемных работников, работающих
собственников и совладельцев

А) Персонал
Б) Трудовые ресурсы 
В) Кадры
Г) Человеческие ресурсы 
Д) Штат

ОПК-1.3 Установите соответствие

7. Определите истинность утверждения

1) Спрос  на  товар
определяет  максимальную
цену,  которую  могут
установить компании
2) Валовые   издержки
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производства  определяют
максимальную  величину
цены

А) Верно 
Б) Не верно

ПК-5.2 Выберите один правильный ответ

8.Выберите НЕ существующий тип
производства

А) Единичное
Б) Эксклюзивное
В) Серийное
Г) Массовое

ПК-5.3 Выберите один правильный ответ

9. Что НЕ относится к формам реализации 
ценовой политики?

А) Сохранение
стабильности цен
Б) Изменение цен
В)  Установление  единых
цен
Г) Применение гибких цен
Д)  Обеспечение  заданной
цены

ПК-5.2 Выберите один правильный ответ

10.Отношение  общей  суммы  прибыли  к
издержкам  производства  и  реализации
продукции

А) Рентабельность
продукции
Б) Рентабельность
производства
В) Рентабельность продаж

ПК-5.2 Выберите один правильный ответ

11.Показатель,  который  отражает,  сколько
основных средств в стоимостном выражении
приходится на 1 работника

А) Фондоотдача 
Б) Фондоёмкость
В) Фондовооруженность
Г) Фондорентабельность

ПК-5.3 Выберите один правильный ответ

12.  Наиболее  динамичная  сфера
деятельности, характеризующаяся
непрерывными изменениями и
усовершенствованиями

А) Коммерция
Б) Финансы
В) Производство
Г) Интеллектуальный
комплекс

ОПК-3.1 Выберите один правильный ответ

13. Предприятие розничной торговли с
численностью 27 человек

А) Крупное предприятие 
Б) Среднее предприятие 
В) Малое предприятие

ОПК-1.3 Выберите один правильный ответ

14.Инструмент для анализа макросреды
предприятия

А) PEST-анализ 
Б) SWOT- анализ
В) Ситуационный анализ 
Г) SNW-анализ

ПК-5.2 Выберите один правильный ответ

15.К  какой  группе  показателей  анализа  и
оценки финансового состояния организации
относится  коэффициент  оборачиваемости
текущих активов?

А) Финансовые
результаты
Б) Деловая активность
В) Финансовая
устойчивость
Г) Ликвидность

ПК-5.3 Установите соответствие

16.Соотнесите виды цен с признаком
классификации

1)По степени  воздействия
государства  на  уровень
цен
2)Цены,  используемые  в
статистике
3)Цены,  устанавливаемые



на новые товары

А) текущие, средние,
сопоставимые
Б) свободные,
регулируемые, 
фиксируемые
В)  цена  «снятия  сливок»,
цена  проникновения  на
рынок,  «психологическая»
цена,  цена  следования  за
лидером

ОПК-3.3 Решите задачу и запишите ответ в бланке
ответов

17.Выработка продукции в час составляет 11
изделий.  Внедрение  новейшей  технологии
позволило снизить трудоемкость
изготовления данного изделия на 12%. На
сколько процентов вырастет
производительность труда?

Дайте числовой ответ

ОПК-3.3 Выберите один правильный ответ

18.Среднесписочная численность работников
предприятия  по  изготовлению  новогодней
мишуры за год составила 2000 чел. В течение
года уволилось по собственному желанию 91
чел,  поступило  в  учебные  заведения  7  чел,
ушло  на  пенсию  33  чел.  По  трудовому
договору  в  этом  году  на  предприятие
зачислено 176 чел. Необходимо рассчитать
коэффициент оборота по приему.

А) 0,088
Б) 0,065
В) 0,15
Г) 0,05

ОПК-3.3 Решите задачу и запишите ответ в бланке
ответов

19. Стоимость оборудования цеха на начало
года  -  18,1  млн.руб.  С  1  марта  введено  в
эксплуатацию оборудование стоимостью 510,
3 тыс.руб., с 1 июля выбыло оборудования на
сумму  43,7  тыс.руб.  Объем  выпуска
продукции - 860 т, цена 1 т - 44 тыс.руб.
Нормативная  производственная  мощность  -
1000 т Определить фондоотдачу.

Дайте числовой ответ

ОПК-1.3 Установите соответствие

20. Соотнесите наименование актива и его 
обозначения

1)Наиболее ликвидные
активы
2)Быстро реализуемые
активы
3)Медленно реализуемые
активы
4)Труднореализуемые
активы

А) А4
Б) А2
В) А1
Г) А3




